



Основана 3 ноября 1917 года
Общественно-политическая газета

Ульяновская ПРАВДА

Следующий номер
газеты «Ульяновская правда»
выйдет

5 января 2024 г.

№ 100 (24.669)

ПЯТНИЦА, 29 декабря 2023 г.

www.ulpravda.ru

С Новым годом!

Более трех тысяч праздничных мероприятий пройдет в области на зимних каникулах.

■ АНДРЕЙ МАКЛАЕВ

В новогодней программе населенных пунктов региона значатся представления и праздничные программы в форме интермедий, спектакли, концерты, квесты и экскурсионные маршруты. Кстати, большее число мероприятий доступно к посещению по «Пушкинской карте».

Главная площадь областного центра - Соборная - принимает гостей с 30 декабря по 8 января. Здесь будут кинопоказы и будет звучать фоновое музыкальное сопровождение. С 16.30 до 20.00 будут проходить концерты с приглашением творческих коллективов городов Приволжского федерального округа. Кроме того, будут организованы тематические программы: «День классики», «День фольклора», «День казачьей песни». Запланировано выступление дуэта «Кирилл да Марья шоу» из Самары.

Детские представления на Соборной площади будут проходить ежедневно с 2 по 8 января с 12.00 до 13.00 и с 15.30 до 16.30, а 30 и 31 декабря - с 12.00 до 13.00; 1 января - с 15.30 до 16.30.

Завтра, 30 декабря, у здания филармонии в 12.00 состоится открытие резиденции Деда Мороза, которая будет работать до 8 января с 12.00 до 18.00. В этом году впервые в резиденции организуют встречи с ульяновскими многодетными семьями. Ежедневно с 14.00 до 15.00 Дед Мороз будет знакомить посетителей с выдающимися семьями, с их достижениями. Каждый желающий сможет принять участие в мастер-классах и создать поздравительную открытку для близкого человека, находящегося в зоне СВО.

Но главными клиентами новогодних каникул будут, конечно же, школьники. Как отметил губернатор Алексей Русских: «Во время предстоящих каникул для школьников Ульяновской области крайне важно организовать полезные и интересные образовательные, культурные и спортивные мероприятия. Не стоит забывать и о безопасности в период новогодних праздников».

Зимние каникулы для школьников продлятся с 30 декабря по 7 января. Пла-



Более 200 руководителей организаций и предприятий Ульяновской области приняли участие во всероссийской акции «Елка желаний». Благотворительное мероприятие прошло в ДК «Губернаторский» 25 декабря. «Декабрь - это всегда месяц подготовки к Новому году. Дети пишут письма Деду Морозу, потому что мечтают о встрече с волшебником, который исполнит их желания. И чудеса случаются, и мы сами в некоторых случаях можем их творить! От всей души поздравляю со всеми зимними праздниками и желаю всего самого лучшего в наступающем году», - обратился к участникам акции Алексей Русских. (Глава региона и руководители органов власти и администраций муниципалитетов выбрали новогодние открытки с пожеланиями от маленьких ульяновцев 19 декабря.)

нируется, что праздничные новогодние программы для детей пройдут в детских садах и школах с 25 по 30 декабря. Всего состоится более 3,5 тысячи елок, которые посетят более 150 тысяч детей.

Кроме того, в период зимних каникул запланирована 31 поездка с учащимися за пределы области, а две делегации ульяновских школьников посетят международную выставку-форум «Россия» в Москве.

На базе всех школ будут организованы спортивные, спортивно-развлекательные, семейные мероприятия. «В рамках зимних каникул пройдет более 1790 школьных событий с общим охватом более 26 тысяч школьников, 110 районных мероприятий, в том числе 30 из них - спортивных с охватом более 5,5 тысячи детей и родителей», - подчитала министр просвещения и воспитания Наталья Семенова.



Тем временем...

С 25 декабря по 11 января в области проходит профилактическая акция «Внимание: каникулы» по безопасности дорожного движения. Сотрудники Госавтоинспекции напоминают водителям о неукоснительном соблюдении ПДД в новогодние праздники, а юным пешеходам рассказывают, как не попасть в дорожные ловушки в зимнее время года, когда обзор закрыт сугробом или стоящим автомобилем, и напоминают о важности ношения световозвращающих элементов.

И конечно, как же без спорта? На январь запланировано проведение более 350 спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Наиболее значимые из них состоятся в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни» нацпроекта «Демография»: декада здоровья и спорта, первенство области по биатлону, всероссийские соревнования по хоккею с мячом на призы клуба «Плетеный мяч», областной турнир по легкой атлетике памяти заслуженного тренера России Н. Д. Карпова и первенство школы олимпийского резерва по легкой атлетике имени А. С. Ларина. В общем, спортивные объекты на каникулы не уходят! Отметим, что только для зимних видов спорта в области работают 372 спортивные площадки, включая 235 хоккейных кортов, 13 стадионов и ледовых полей и 4 крытых арены.

эта задача стоит сегодня перед штабом, пункты которого работают по всей стране.

«Мы не просто поддерживаем конкретного человека, мы выбираем курс дальнейшего развития страны, гарантию сохранения ее суверенитета и экономики. Это не что иное, как проявление подлинного патриотизма и любви к Родине», - отметил член Общественной палаты Российской Федерации от Ульяновской области Александр Луконин.

В Ульяновской области точки по сбору подписей в поддержку самовыдвижения кандидата в президенты Влади-

мира Владимировича Путина работают ежедневно до 21 января (кроме 31 декабря, 1, 2 января) с 16.00 до 19.00 по адресам:

Московское шоссе, 108, ТРЦ «Акватория»; улица Дворцовая, 4а/1, ТЦ «Версаль»; улица Рябикова, 49б, ТЦ «Дарс»; улица Московское шоссе, 91, ТЦ «Пушкарское кольцо»; улица Спасская, 8, региональный избирательный штаб кандидата В. В. Путина; Ульяновский проспект, 1, ТЦ «Самолет» (в Ульяновске) и улица Куйбышева, 172, ТЦ «Астра»; проспект Ленина, 35б, ТЦ «Арсенал»; улица Хмельницкого, 100, ТЦ «Прага» (в Димитровграде).

Юрпомощь - педагогам, международные права - муниципалитетам

В 2024 году в регионе будет подготовлено почти 900 общественно значимых правовых актов.

■ ОЛЕГ ДОЛГОВ

Губернатор Алексей Русских утвердил план законопроектной и нормотворческой деятельности на следующий год.

Как рассказал начальник государственного правового управления Алексей Преображенский: «При подготовке документа проводилась очень большая кропотливая работа. Мы детально обсудили его со всеми субъектами законопроектной деятельности. Всего нам поступило 102 предложения к проекту плана и от депутатов Законодательного собрания, и от наших сенаторов Совета Федерации (Айрат Гибадинов и Сергей Рябухин. - Ред.), управления Минюста РФ по Ульяновской области, прокуратуры Ульяновской области, местных администраций. В итоге в план вошли 898 проектов и актов».

Документ, как и областной бюджет нашего региона, имеет выраженную социальную направленность - от совершенствования оплаты труда и содействия занятости, оказания мер поддержки до повышения качества жизни. Не остались без внимания и вопросы создания условий для промышленного и экономического роста области.

57 РЕГИОНАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ БЫЛО УТВЕРЖДЕНО ДЕПУТАТАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ VI СОЗЫВА ЗА ТРИ С ПОЛОВИНОЙ МЕСЯЦА РАБОТЫ.

Если приводить примеры, то в следующем году будут внесены изменения в закон «О бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области». Его собираются расширить рядом категорий. В частности, предоставить право на бесплатную юридическую помощь педагогам - такую инициативу поддержал Алексей Русских.

Запланированы изменения в областные акты, связанные с поддержкой участников специальной военной операции и членов их семей. Законодательство этого блока в регионе постоянно пересматривается, вводятся дополнительные меры или совершенствуется качество их предоставления.

Также среди наиболее важных - законопроекты о развитии технологических компаний на территории области, о привлечении в ульяновские организации жилищно-коммунального хозяйства квалифицированных работников. Планируется принять новый закон о порядке осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований международных и внешнеэкономических связей.

Разумеется, составной частью плана являются обязательные законопроекты: об утверждении областного бюджета на очередной финансовый год, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования населения и прогнозного плана приватизации государственного имущества, а также внесение в них изменений.

Кроме того, в плане учтены проекты законов Ульяновской области, которые необходимо будет принять в 2024 году по итогам мониторинга федерального законодательства.

Руководителям исполнительных органов поручено принять необходимые меры по своевременному исполнению плана законопроектной и нормотворческой деятельности. Контроль за его реализацией будет осуществлять специальная профильная комиссия.

Подробно с документом можно ознакомиться на сайте губернатора и правительства Ульяновской области.

Определяем курс вместе

Выборы президента - важнейшее событие России 2024 года.

■ ИГОРЬ ЧЕРНЫХ

Неделю назад, 22 декабря, в Ульяновске начал работу региональный избирательный штаб кандидата в президенты Российской Федерации Владимира Путина.

Поскольку действующий глава государства идет на выборы как самовыдвиженец, по закону необходимо собрать 300 тысяч подписей в его поддержку. Именно



Подпишись на «Почте России»
на 1-е п/г 2024 г.

podpiska.pochta.ru

Индекс: ПА439
выходит два раза в неделю - вт. и пт.
1 мес. - 253,52 рубля
6 мес. - 1521,12 рубля



Регионы ждут врачей

Председатель Правительства России Михаил Мишустин подписал распоряжение о выделении в 2024 году дополнительных 7,5 миллиарда рублей на зарплату врачей и среднего медицинского персонала.

Решение принято исходя из прогноза годового прироста численности медработников, согласно которому в следующем году в медицинские учреждения субъектов Федерации придут работать более 9,5 тысячи врачей и почти 17 тысяч специалистов среднего медицинского персонала.

Деньги будут распределены между бюджетами территориальных фондов обязательного медицинского страхования, на долю Ульяновской области придется 28 миллионов рублей.

В заканчивающемся году в медучреждения региона трудоустроено 363 врача и 942 средних медработника, что позволило сократить дефицит врачебных кадров на 10%, среднего медперсонала - на 6%.

Хочешь новую профессию?
Есть нацпроект

В 2023 году 2462 ульяновца бесплатно освоили новую профессию и повысили квалификацию в рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография».

Чаще всего участники проекта выбирали такие направления, как бухгалтерская деятельность и финансы, управление персоналом, работа на маркетплейсах, графический дизайн, кадровое делопроизводство, IT-сфера, профессии таргетолога и SMM-менеджера. Также востребованными были специальности «социальный работник» и «сиделка».

После завершения обучения 86% трудоустроились, 14% зарегистрировались в качестве самозанятых или открыли собственное дело.

«Обучение по нацпроекту «Демография» расширяет возможности профессиональной самореализации, открывает новые перспективы. Воспользоваться преимуществами участия в нацпроекте могут как официально работающие граждане, так и безработные», - уточнил руководитель агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов области Павел Калашников.

Обучение в рамках нацпроекта «Демография» в 2024 году будет продолжено. Ознакомиться с перечнем категорий граждан, которым доступно обучение, а также получить информацию по образовательным программам можно на портале «Работа России».

По вопросам непосредственного участия в нацпроекте можно обратиться в службу занятости по месту жительства.

Авиапассажирский рекорд

Ульяновский международный аэропорт имени Н. М. Карамзина перевез 600-тысячного пассажира - юбилей выпал на рейс Ульяновск - Москва 25 декабря. Предыдущий «круглый» постсоветский рекорд - 500 тысяч - датирован 2021 годом.

В текущем году через аэропорт выполнялись полеты в Москву, Санкт-Петербург, Сочи, Новосибирск, Екатеринбург, Минеральные Воды, Махачкалу, Калининград. Ежедневно осуществлялось до десяти рейсов. Два последних регулярных рейса впервые организованы по поручению губернатора. Как заверил министр транспорта Сергей Воронцов, в 2024 году маршрутная сеть будет сохранена, более того, ведется работа по ее расширению.

Основную долю перевозок из Ульяновска занимают полеты в Москву, Санкт-Петербург и Сочи. Так, по направлению Ульяновск - Сочи перевезено 42,6 тысячи пассажиров, на 29% больше, чем в прошлом году; по направлению Ульяновск - Санкт-Петербург - 67,3 тысячи пассажиров. Продолжается работа по увеличению пассажиропотока и на других направлениях за счет частоты рейсов и периода их выполнения. К примеру, по итогам года увеличился пассажиропоток на рейсе Ульяновск - Новосибирск - 14,3 тысячи пассажиров, или +35%.

Добавим, что авиамаршруты в Новосибирск, Минеральные Воды, Махачкалу и Калининград получают поддержку из бюджета области.

Точки роста - 2023

От эффективного исполнения гособоронзаказа до внутренних инвестиций

■ КИРИЛЛ ШЕВЧЕНКО

Алексей Русских провел объединенное заседание губернаторского совета по инвестициям и совета по промышленной политике.

Напомним: по итогам 10 месяцев индекс промпроизводства региона составил 110,7%, при этом обработка показала 113,2%.

Рост достигнут за счет производства автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (109,2%), производства готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования (183,2%), производства текстильных изделий (163,2%), ремонта и монтажа машин и оборудования, (123,3%), производства бумаги и бумажных изделий (131,1%).

Среди локомотивов индекса и изготовления компьютеров, электронных и оптических изделий - 141%. Именно по этому разделу считают статистику большинства крупных предприятий оборонно-промышленного комплекса области. Как отметил губернатор: «Мы наблюдаем колоссальный рост объемов производства на предприятиях оборонно-промышленного комплекса, среди которых отличились «Завод Искра», Ульяновское конструкторское бюро приборостроения, НПО «Марс». Гордимся тем, с какой готовностью и эффективностью ульяновские производства включились в работу по выполнению оборонного заказа. Сегодня они являются полноценными точками роста региональной промышленности: это заметно по объемам производства, по количеству высококвалифицированных работников, по темпам роста заработной платы. Хочу от всей души поблагодарить руководство и коллективы всех предприятий, выполняющих оборонный заказ, за простой и очень важный труд».

За счёт чего преодолён кризис

Первый вице-премьер Марина Алексеева напомнила, что важной составляющей развития предприятий в 2023 году стало использование мер финансового стимулирования - субсидий и льготных займов. «В 2023 году мы фиксируем небывалые инвестиции в экономику региона со стороны Фонда развития промышленности России. Рекордная сумма, превышающая 15 миллиардов рублей, направлена на развитие отраслей металлообработки, автокомпонентов и химической промышленности. Со стороны регионального фонда развития промышленности в этом году оказана поддержка по 19 договорам с общим объемом финансирования 367,7 миллиона рублей, что на 43% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Часть заявок еще находится на рассмотрении», - отметила первый зампред кабинета министров.

Не менее важной составляющей стала активизация межрегиональных контактов, поиск новых поставщиков и потребителей внутри страны, укрепление отношений с ключевыми государствами-партнерами. За два года бизнес-делегация Ульяновской области посетила 13 регионов, а также Беларусь и Узбекистан. Нарботано более



Источник: gtek-volgga.ru

Один из крупных инвестпроектов, который начнет реализовываться в Ульяновской области в 2024 году, - производство отечественных лопастей для ветрогенераторов, его возобновят на заводе, принадлежавшем датской компании «Веста». Соответствующее соглашение подписано с композитным дивизионом «Росатома» летом на ПМЭФ-2023. Старт производства запланирован на III квартал 2024 года, выход на проектную мощность - в начале 2025-го. На первом этапе инвестор будет поставлять продукцию на объекты компании «Новавинд», одного из крупнейших игроков на рынке ветроэнергетики России, далее планирует расширять портфель заказчиков.

360 заключенных и потенциальных контрактов на 1,7 миллиарда рублей.

Ульяновский автопром преодолел санкционный кризис, в том числе с помощью кооперации с крупнейшими автоконцернами страны. На выставках «Иннопром-2022» и «Иннопром-2023» подписаны соглашения с компаниями «КАМАЗ», «АвтоВАЗ», «Соллерс», «ГАЗ», что

собственники, заключены новые договоры на обоюдовыгодных условиях».

По информации Корпорации развития области, по итогам 2023 года завершена реализация десяти инвестпроектов, заканчивается строительство еще семи объектов - они будут сданы в первом - втором кварталах 2024 года. Суммарный объем инвестиций по ним составляет более 14 мил-

141,2% ПО ИТОГАМ 10 МЕСЯЦЕВ СОСТАВИЛ

ИНДЕКС ПРОИЗВОДСТВА КОМПЬЮТЕРОВ, ЭЛЕКТРОННЫХ И ОПТИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ - РАЗДЕЛА, В КОТОРОМ СЧИТАЮТ СТАТИСТИКУ БОЛЬШИНСТВА КРУПНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА ОБЛАСТИ.

позволили нашим предприятиям нарастить объемы производства. В рамках заключенных соглашений регулярно проводятся масштабные закупочные сессии для автогигантов, в которых уже задействованы свыше 150 ульяновских компаний автомобильного строительства и производства автокомпонентов.

Перенастройка инвестполитики

«Этот год был сложным, экономика региона продолжала ощущать последствия санкционного давления, но и успешным одновременно - нам удалось перенастроить инвестиционную политику, - подчеркнул Алексей Русских. - В кратчайшие сроки мы сумели помочь инвесторам перестроить логику работы в условиях новой экономической реальности. Совместными усилиями восстановили логистические цепочки по критическим направлениям поставок комплектующих и сырья. Сумели своевременно встроиться в федеральную работу, направленную на поддержку системообразующих отраслей и предприятий. Полностью решили судьбу брошенных предприятий - приходят новые

лиардов рублей, будет создано более тысячи рабочих мест.

Кроме того, завершающийся год стал годом масштабных внутренних инвестиций. Впервые крупнейшие предприятия региона, такие как ДААЗ, УКБП, УАЗ, одновременно приняли решение об инвестировании миллиардов рублей в развитие. При этом не исчез и интерес внешнего инвестора к Ульяновской области. За год было получено свыше 80 заявок на подбор инвестплощадок, свыше половины которых содержали запрос на готовые производственные корпуса. Со своей стороны, видя сохраняющуюся тенденцию на рост спроса на такие площади, регион наращивает объемы вложений в инфраструктуру. Так, в этом году началось строительство производственных корпусов площадью девять тысяч квадратных метров для субъектов МСП в индустриальном парке «Заволжье» и ТОР «Инза». Создаются дополнительные площади в Димитровградском индустриальном парке «Мастер».

За год заключено 11 инвестиционных соглашений о реализации новых проектов на территории области. Объем вложений составил более 15 миллиардов рублей, будет создано 2,5 тысячи рабочих мест.

Table with columns: ID, District, Applicant, Action, Location, Organization, Date, Month. Rows 2221-2306.

(Продолжение следует.)

Извещение о согласовании проекта межевания Кадастровым инженером АО «Имущественная корпорация Ульяновской области» Шихным Максимом Владимировичем...

Извещение о согласовании проекта межевания Кадастровым инженером АО «Имущественная корпорация Ульяновской области» Шихным Максимом Владимировичем...

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Кадастровым инженером Кузнецовой Еленой Владимировной...

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Кадастровым инженером Кузнецовой Еленой Владимировной...

